

## ZMLUVA č. 1/2016

o vykonaní zberu a zabezpečení odvozu komunálneho odpadu, uzavretá podľa zák. č. 79/2015 Z.z. v platnom znení a VZN obce Malužiná č. 1/2013 o nakladaní s odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi.

### Organizácia zabezpečujúca zber:

Obec Malužiná, 032 34 Malužiná 53 Zastúpená

- Martinom Spánkom, starostom Bankové

spojenie:

č.úctu:

IČO: 00315621 DIČ:

2020581585

### Pôvodca odpadu - poplatník:

Lesy Slovenskej republiky, štátny podnik, B. Bystrica, Odštepny závod Liptovský Hrádok

Sídlo: Juraja Martinku 110/6, 033 11 Liptovský Hrádok

Adresa prevádzky: Lesná správa Malužiná

Zastúpený - Ing. Vladimír Iždinský^ poverený riaditeľ OZ

Bankové spojenie:

ICO: 36038351 IČDPH:

SK 2020087982

DIČ:2020087982

### Článok I. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je zabezpečenie zberu komunálneho odpadu a drobného stavebného odpadu od budovy Lesnej správy Malužiná, ktorý zabezpečuje obec Malužiná na základe zmluvy s prepravcom odpadu VPS Východná,

### Článok II. Povinnosti zmluvných strán

1. Pôvodca odpadu je povinný:

a/ ukladať odpad do nádob, vriec a kontajnerov, ktoré zodpovedajú zavedenému systému zberu komunálnych a drobných stavebných odpadov podľa VZN č. 1/2013 o nakladaní s komunálnymi odpadmi, drobnými stavebnými odpadmi a nebezpečnými odpadmi.

b/ nádoby alebo vrecia umiestniť tak, aby neznečisťovali verejné priestranstvá a boli zabezpečené pred zvieratami.

c/ v deň odvozu, ktorý je určený na základe dohody medzi obcou Malužiná a VPS Východná pripraviť zberné nádoby alebo vrecia na odvoz k ceste.

dl po vykonaní odvozu nádoby odpratať a v prípade znečistenia verejného priestoru tento vyčistiť.

e/ zapojiť a do separácie odpadu v obci - plasty, sklo, papier, železný šrot ukladať na miesta, ktoré sú určené obcou. V prípade produkcie nebezpečných odpadov túto skutočnosť prejednať s obcou, ktorá určí spôsob uloženia a ďalšie nakladanie s takýmito odpadmi.

f/ dodržiavať VZN obce č. 1/2013 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi a VZN obce o miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

2/ Obec Malužiná je povinná:

a/ zabezpečiť termíny na odvoz komunálneho odpadu.

### **Či. III. Platnosť zmluvy**

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú a to od 1.3.2016. Zmluvu možno ukončiť písomnou formou po vzájomnej dohode obidvoch strán.

### **Či. IV. Platobné podmienky**

a/ Cena za plnenie predmetu zmluvy bola stanovená dohodou zmluvných strán vo výške 7,30 € za 1 kuka nádobu. Cena bez DPH. Poplatok sa stanoví ako súčin sadzby poplatku za 1 popolnicu a počtu vyvezených popolníc (vriec).

b/ Za poplatok ručí obci vlastník nehnuteľností alebo jej správca a prenajímateľ. Poplatok platí v záhlaví zmluvy uvedený subjekt, ktorý nehnuteľnosť užíva na účely podnikania.

c/ Vývozca odpadu bude fakturovať prevzatie a odvoz KO raz mesačne so 14 dňovou lehotou splatnosti pre finančnú úhradu odo dňa obdržania faktúry.

d/ Pôvodca odpadu v prípade omeškania úhrady faktúry bude povinný uhradiť 0,05 % úrokov z dlžnej sumy za každý deň omeškania po splatnosti faktúry.

### **Či. V. Záverečné ustanovenia.**

a/ Náležitosti neupravené touto zmluvou sa budú posudzovať podľa ustanovením Zák. č. 79/2015 v platnom znení o odpadoch, VN č. 1/2013 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi a nebezpečnými odpadmi.

b/ Zmluva je platná dňom podpisu účastníkov a účinná dňom zverejnenia na webovej stránke obce Malužiná.

c/ Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, každá strana dostane jeden exemplár.

V Malužinej, dňa: 29.2.2016

Martin Španko  
starosta

poplatník